

北京现代伟光店 8月钜惠还剩3天

8月29日至8月31日,北京现代伟光店悦动8.38万元起售;瑞纳(导航、真皮二选)即享1万元直降钜惠,另外,第八代索纳塔最高直降3.5万元。北京现代伟光店要做的,就是将最实惠的车型、价格,最高的性价比带到客户身边。

瑞纳作为一款AO级车,瑞纳车身尺寸达到4340×1700×1460mm,与同

级别车的竞争中可以说更具有优势,完全能够满足消费者对空间的要求;此外,由于瑞纳定位于城市使用环境,因此自动挡车型将是“瑞纳”的主打产品。

新悦动的一大亮点是全系标配折叠式遥控钥匙。全系标配的发动机芯片防盗,全面升级车辆防盗性能;而4安全气囊、4轮盘式制动器、倒车雷达等主

被动安全配置。

2013款第八代索纳塔在保留“流体雕塑”设计风格的基础上,对前脸、轮毂、保险杠等多处进行改进升级。除最低配车型外,全部配备了与雾灯一体的LED日间行车灯。此外,全系车型增加了7寸集成导航、倒车影像液晶屏等配置。

全新捷达 完美选择

有着22年传奇历史,超过230万用户的大众捷达车,在中国可谓家喻户晓。全新捷达运用了大众家族的最新设计元素,无论从外观上还是内饰上都有较大的变化。全新捷达外观时尚动感更具活力,性能在老捷达的基础上进行升级改造后让驾驶更轻松。全新捷达无论从外观方面还是性价比方面都是您完美的选择。

外观方面,全新捷达车身造型,全新捷达采用大众家族最新设计理念,整体造型俊朗大气、动感十足。动感车身线条,全新捷达简洁流畅的车身线条,无处不散发着动感气息,完美的车身比例,彰显着非凡魅力,驰骋于道路之上,迷人风采挑战无数驾驭激情。强穿透力前雾灯,可提供充足照明,确保特殊天气的行驶安全,为您护航。

内饰方面,全新捷达中控区域采用经典阶梯式设计,配以钢琴漆中控面板及内嵌铬装饰亮条,运动感十足,品质非凡备受瞩目。全新造型组合仪表及多功能行车电脑不仅外观时尚精美,更可为您迅速、精准地提供外界温度、瞬间油耗、超速报警等多达10项行车信息;同时具有保养提醒功能,可方便您自行查看距离下次保养的剩余里程和天数。

全新捷达搭载EA211发动机。EA211发动机搭载质量更轻的铝制缸体,集成度高,尺寸更小;采用先进的进气VVT技术,可大大提高进气效率,增加扭矩,释放强劲力,并最大限度的降低油耗,节能环保。

全新捷达凭借着捷达品牌在中国消费者中的良好口碑,以及由外及内的全面性升级换代,全新捷达进一步丰富和提升了品牌形象,加上合理的售价,势必继续占据中国汽车销量前列。

伟世行全车系全城价更低

夏的热烈已渐渐散去,秋高气爽的好天气又带来了车市的热潮!而伟世行也将为您带来全系的特惠!让更多的车主买到更优惠的好车!

第七代凯美瑞最高优惠33200元。广汽丰田凯美瑞进一步引领中国车市成熟、务实的消费潮流和中级车

市演变,以卓越产品力打造契合消费者多层次需求的安全车、可靠车、实用车和省心车。

2013款增值版上市,感恩回馈!

汉兰达最高优惠31000元。汉兰达前瞻理念重新定义未来,决定领先的是前瞻理念。

逸致,家庭多功能轿车,承载幸福生活。最高优惠26000元。

雅力士,新一代“实力行动派型动车”!最高优惠20000元。Yaris雅力士为追求使用灵活性设计出可4/6分割后排座椅,并扩大行李箱深度,成功打造出可宽松承载4位成人的车内空间。

集结行业精英 安徽省汽车用品商会正式成立

8月22日,由安徽燕青汽车用品有限公司、安徽铭品汽车零部件有限公司等五家安徽省知名汽车后市场从业企业发起,经安徽省民间组织管理局批准筹办。安徽省汽车用品商会召开了第一届会员代表大会,宣告正式成立。

据悉,该商会现有企业会员93家,

集中了省内汽车后市场领域的一批行业精英。大会通过了《安徽省汽车用品商会章程》等一系列商会管理规定,同时选举出商会第一届领导集体,安徽省燕青汽车用品有限公司董事长阙燕青当选商会第一届会长。安徽铭品汽车零部件有限公司总经理李益卓当选商会监事长。

安徽省汽车用品商会的成立是安徽省汽配用品行业发展的需要,是全省汽配用品行业融入国际大市场、提高行业整体水平和竞争力的需要,商会将充分发挥行业组织承上启下的作用,为安徽省汽车后市场行业的发展贡献力量。

董方

比亚迪车主共赢计划 将实惠进行到底

比亚迪为答谢广大新老车主对比亚迪的关注与支持,将真正的优惠和实惠直接送到广大车主手中。经厂家有关部门研究决定,携手全国比亚迪经销商,在全国范围内开展“比亚迪车主共赢计划”活动。如果您是比亚迪车主、

或者您身边有朋友要买比亚迪汽车,那您千万不要错过此次机会哦。

活动时间:2013年7月1日(以开具发票时间为准,含7月1日)至2013年9月30日。

活动车型:比亚迪全系

活动对象:所有比亚迪车主。

(活动细则请咨询比亚迪4S店。)

亲爱的比亚迪车主们,如果您身边有朋友买车,那您还等什么?把您的驾乘感受告诉您身边的每一个人,帮他们把实惠进行到底吧!

华民



合肥市五星驾驶员培训中心

合肥市五星驾校

为满足市民日益增长的学车需求,我校特在马鞍山路与南一环交口的省体育馆,设置训练场,方便学员学车。 咨询电话: 64681866

惊喜

学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路交口
地址: 望江路与潜山路交口
地址: 合肥市长江西路车管所东侧

电话: 65323233 65336608
电话: 65578608
电话: 65588518